



Πριν λίγες ημέρες, στις 14 Αυγούστου στην πλατεία του σχολείου στον Αετό, έγινε η ετήσια Γενική Συνέλευση του Συλλόγου καθώς και οι αρχαιρεσίες για την ανάδειξη του νέου Διοικητικού Συμβουλίου, μιας και συμπληρώθηκαν 2 χρόνια της θητείας του προηγούμενου Δ.Σ.

Πρόεδρος της Γενικής Συνέλευσης ορίστηκε ο Θωμάς Μπανταβάνης και γραμματέας ο Κων/νος Χονδρός.

Η δυνατή βροχή παραλίγο να αναβάλει την Συνέλευση, η οποία έγινε τελικά αργότερα στις 21.15 η ώρα το βράδυ.

Πριν ξεκινήσει η διαδικασία, κατετέθη ένα ψήφισμα σχετικά με το φράγμα και τις ανεμογεννήτριες από τον συγχωριανό **Γιώργο Χ. Καυκιά** ο οποίος ζήτησε επιτακτικά να μπει πρώτο θέμα συζήτησης και μάλιστα κατά παράβαση της διαδικασίας. Τελικά μετά από συζήτηση και διαφωνίες μπήκε προς ψήφιση στην ολομέλεια της Γενική Συνέλευσης όπου και εγκρίθηκε κατά πλειοψηφία. Το ψήφισμα αυτό θα το δημοσιεύσουμε εντός των ημερών.



Έγινε ο απολογισμός πεπραγμένων από το απερχόμενο Διοικητικό Συμβούλιο καθώς και ο οικονομικός απολογισμός της διετίας που πέρασε. Ο πρόεδρος του Συλλόγου **Νίκος Καρανάσιος**

έκανε μια συνοπτική αναφορά σχετικά με την δραστηριότητα του Συλλόγου με κύρια σημεία τις επιτυχημένες εκδηλώσεις και ανταμώματα που κράτησαν τον Σύλλογο ζωντανό, την πλήρη εξόφληση όλων των οικονομικών οφειλών που είχε παραδίδοντας το Σύλλογο καθαρό με ένα σημαντικό ποσό στο ταμείο, κάποια μικρά αλλά χρήσιμα έργα που έγιναν όπως η αλλαγή της στέγης του σχολείου και η ανάπλαση της βρύσης της πλατείας. Ενημέρωσε επίσης για την πορεία του έργου ύδρευσης του Αετού και τις ενέργειες που έχουν γίνει. Την τελευταία χρονιά ακυρώθηκαν όλες οι προγραμματισμένες εκδηλώσεις του Συλλόγου λόγω της πανδημίας και συνεπώς δεν υπήρξαν τα ανάλογα έσοδα που θα έδιναν την δυνατότητα για κάτι καλύτερο. Δήλωσε επίσης ότι μετά από μια πορεία δεκαέξι χρόνων συμμετοχής και προσφοράς αποχωρεί από τον Σύλλογο.

Ο ταμίας **Βασίλης Γλαβάς** κατόπιν παρουσίασε το οικονομικό απολογισμό της διετίας που πέρασε ο οποίος ήταν θετικός και ο οποίος εγκρίθηκε παμφηφεί από την Γενική Συνέλευση. Το μέλος του ΔΣ

**Γρηγόρης Μπανταβάνης** ενημέρωσε για τις εργασίες αποπεράτωσης της εξέδρας του γηπέδου οι οποίες καλύφθηκαν από χορηγίες που κατάφερε να εξασφαλίσει ο Σύλλογος από προσπάθειες του ίδιου. Επίσης είπε ότι ο Σύλλογος είναι ένα νομικό πρόσωπο δημοσίου δικαίου και οι φορολογικές δηλώσεις του Συλλόγου ελέγχονται από λογιστή Α' τάξης που εκδίδει απόδειξη. Και αυτό είναι προσφορά στον Σύλλογο από φίλο του λογιστή. Το μέλος του ΔΣ

**Ηλίας Α. Κουτσογιάννης**

δήλωσε ότι το μεγαλύτερο έργο ήταν η εξόφληση του χρέους και ότι το ταμείο είναι υγιές. Δήλωσε ότι λόγω επαγγελματικών υποχρεώσεων δεν μπορεί να ανταπεξέλθει κι αυτός είναι ένας λόγος που αποχωρεί. Το μέλος του ΔΣ

**Νίκος Η. Τσάκαλος**

είπε ότι κρατήσαμε ζωντανό τον Σύλλογο και προέτρεψε τους νέους να ασχοληθούν. Υπήρξε πρόταση το παρόν Δ.Σ. να συνεχίσει όπως έχει λόγω της κατάστασης με τον κορονοϊό, η οποία δεν έγινε τελικά δεκτή.

Τα πεπραγμένα του Διοικητικού Συμβουλίου εγκρίθηκαν παμφηφεί από την ολομέλεια της Γενικής Συνέλευσης.

Πολλά ειπώθηκαν και πολλά δεν ειπώθηκαν, η ώρα ήταν προχωρημένη, ο χρόνος πίεζε και προχωρήσαμε στην διαδικασία των αρχαιρεσιών του Συλλόγου για την ανάδειξη του νέου Δ.Σ.

Πάντα τα τελευταία χρόνια υπήρξε μια δυσκολία στο να υπάρχουν υποψηφιότητες για το νέο Δ.Σ. Φέτος τα πράγματα ήταν ακόμα πιο δύσκολα. Πέρασε αρκετή ώρα χωρίς κάποιος να δηλώνει υποψηφιότητα παρά τις παραινέσεις και τις προτροπές ειδικά προς τους νέους του χωριού. Αυτό είχε σαν αποτέλεσμα τρία μέλη από το απερχόμενο Δ.Σ. που είχαν δηλώσει ότι αποχωρούν, να παραμείνουν προκειμένου να μην διαλυθεί ο Σύλλογος. Αυτά είναι ο πρόεδρος **Νίκος Καρανάσιος**, ο ταμίας **Βασίλης Γλαβάς** και το μέλος **Νίκος Η. Τσάκαλος**

. Για πρώτη φορά μπήκαν στο Δ.Σ. η

**Σταυρούλα Σιαναβέλη**

, η

**Ελένη Δ.**

Σ

**ιαναβέλη,**

ο

**Κώστας Τζούδας**

και ο

**Σωτήρης Τσέκας,**

τους οποίους και καλωσορίζουμε. Την επτάδα κλείνει ο μπάρμπα Μήτρος(

**Δημήτριος Ν.**

Κ

**αρανάσιος)**

.

Έτσι η σύνθεση του νέου Διοικητικού Συμβουλίου έχει ως εξής:

**Καρανάσιος □ Ν. Δημήτριος**

**Σιαναβέλη Δ. Ελένη**

**Τσάκαλος Η. Νικόλαος**

**Σιαναβέλη Σταυρούλα**

**Τσέκας Σωτήριος**

**Καρανάσιος Λ. Νικόλαος**

**Τζούδας Κωνσταντίνος**

Αναπληρωματικά μέλη:

**Γλαβάς Αθ. Βασίλειος**

**Βακόλας Ευάγγελος**

Το άρθρο έχει {hits}724{/hits} αναγνώσεις